

# iPhone6预订不如5S火

## 中国大陆未入“疯6”首发名单

昨天凌晨,让果粉们期盼已久的iPhone6终于“闪亮登场”,两款iPhone6引起了网友的热议,同时,准备入手“玩机”的“土豪”们也纷纷开始预订。iPhone6的首批上市地区不包括中国大陆的消息让果粉们郁闷了一把,但果粉们预订的热情丝毫不减,南京一手机卖家透露,昨天一天,港行iPhone6的预订量就达到了十几台。不过,卖家也承认,这次iPhone6的预订热度明显不如当初的“土豪金”iPhone5S,一同推出的Apple Watch更是无人问津。

现代快报记者 朱蓓

### 售价对比

#### 港版iPhone6定价约为4424元

新品发布会后,苹果官网放出了以上三款新设备的具体配置及首发国家和地区市场售价。通过售价对比,可见苹果在不同的发售国家和地区也会有区别对待。其中,iPhone6(16GB)最低价格是日版,折合人民币约为3917元,比港版便宜了整整507元。而iPhone6 Plus(16GB)最低价格则是美版,售价约为4596元。

苹果iPhone6/6 Plus将会在9月19日正式发售,令人遗憾的是,中国大陆并不在首发名单中。

目前首发的9个国家或地区的iPhone6/6 Plus裸机售价已经全部公布。在美国,16GB版iPhone6裸机售649美元,折合人民币3982元,iPhone6 Plus售价为749美元,折合人民币4596元。

从港版的售价来看,16GB版iPhone6的售价与之前的iPhone5S港版价格定位一致,同为5588港币,折合人民币4424元。而港版iPhone6 Plus的价格则为6388港币,折合人民币5057元。

### 南京市场

#### 大屏幕iPhone6 Plus比较火热

“最近一个月来,来买苹果手机的人都会问一句iPhone6啥时候出。”南京手机卖家金女士告诉现代快报记者,从发布会前一天开始,各种咨询电话“爆棚”,昨天一天她就接到了五六十个咨询电话,其中有十几个消费者已经预订了港行iPhone6,“港行我们9月18日开始发货。”

新推出的iPhone6有两款,iPhone6和iPhone6 Plus相比,屏幕较大的后者似乎更受消费者青睐,也有消费者用电影台词调侃,“买苹果就讲个档次,‘不买对的,只买贵的’。”

金女士说,她这里也接受预订某运营商定制版的大陆行货iPhone6,但那个就要等一等了。目前iPhone6的价格被炒得

挺高,但在发布会后,对于这个价格的预期,手机销售商们也保守了很多。“毕竟谁也没拿到真机。”金女士说。

“估计和当初iPhone5S炒的价格差不多,八九千元吧。”手机卖家徐先生说,第一批港行手机也并非预订就能拿到,要看谁价高,毕竟数量有限,所以价格才会炒上去。

和iPhone6同时推出的还有一款Apple Watch,同样是苹果家族的产品,但这个“小朋友”却不怎么受消费者待见。金女士说,之前三星智能手表出来的时候,还有人电话咨询,这次Apple Watch一个咨询的都没有,可以说光芒完全被iPhone6掩盖住了。



### 手机卖家

#### 大陆行货何时上市成谜

苹果每每有新产品出来,果粉们总是一片欢腾,市场订购也很是热烈。但手机卖家也坦言,市场热度还是有所不同的,这次iPhone6的预订热度感觉不如当初的iPhone5S。

“没有预期的那么火,看到发布的机器,可能不少人有一点失望。”金女士说,除了产品的一些设计和大家期望的不太相符以外,价格也是很多人“望而却

步”的原因,因为上市价格比较高,“看iPhone5S的价格又从3800多元涨回了4200多元,就知道市场的反应了。”

中国大陆不在首批上市地区之列,让不少果粉也很是失望。

对于国行版iPhone6的上市时间,手机卖家也观点不一,目前并没有明确消息,徐先生认为,可能要等到10月以后。

### 网友恶搞

#### iPhone6凸出镜头“逼死”处女座

昨天凌晨的发布会开完后,网友们便展开了对iPhone6的吐槽和恶搞,各种“神评论”纷纷登场。

有网友为了吐槽iPhone6的造型太丑,甚至翻出了小米手机创始人雷军的微博,微博中“晚安”二字更是被分开解读,“‘晚’表示产品的没落及水果公司的未来,‘安’表示出自己内心的平

静。也就是说你这么丑我就放心了。”

而对于苹果公司发布会的恶搞吐槽传播得最为广泛的,要数iPhone6的凸出镜头设计被网友认为是“逼死处女座和强迫症患者”的节奏。Apple Watch也没能幸免,小屏幕上各种应用聚集,被网友认为是“密集恐惧症克星”。

### 即时通信工具政务账号年底要达6万个

国家互联网信息办公室9月10日下发通知,要求全国各地网信部门推动党政机关、企事业单位和人民团体积极运用即时通信工具开展政务信息服务工作。

通知指出,积极运用即时通信工具开展政务信息服务是落实党的十八届三中全会精神,推进国家治理体系和治理能力现代化的重要手段,是新形势下贯彻党的群众路线、密切党群关系、提升党的执政能力的重要方式。

通知要求,各地要根据《国务院办公厅关于进一步加强政府信息公开回应社会关切提升政府公信力的意见》,大力推动即时通信工具政务公众账号的建设、发展和管理。积极鼓励县级以上教育、公安、民政、社保、环保、交通、卫生、工商、食药监、旅游等与民生密切相关的部门开设政务公众账号。科学制定政务公众账号发展规划,把握移动互联网的规律和特点,满足网民多样化、多层次的信息需求。力争今年年底,政务公众账号达到6万个。

据新华社

### 黑龙江一银行高管涉嫌违纪违法被调查

记者9月10日从黑龙江省纪委、监察厅了解到,龙江银行股份有限公司党委副书记、监事长杨进先(正厅级)涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据新华社

### 粗暴殴打妇女 湖南常德协警被开除

9月10日,一则“临澧县警察当街打人,有图有真相”的网帖在网上热传。网帖称,9月9日,湖南省常德市临澧县第一完全小学门口,一年轻妈妈骑自行车送小孩上学时,不小心刮擦到该县一警察的车。该警察不由分说,下车当着小孩的面抓住孩子妈妈就打。

10日下午,当地官方对此回应称,涉事协警两次登门道歉,已获对方谅解。与此同时,当地公安局认为,作为协警,身着协警制服,其粗暴行为严重影响形象,伤害了人民群众的感情,决定将其开除,并收回协警制服,并对负有业务指导和管理责任的安福派出所全局通报批评。

据《新京报》

# 轨道交通改变南京人居格局

## 首付7万起! 错过南江宁,买房只能更遥远

5年前,浦口、江宁大学城、仙林湖等板块,给人的印象无不是“遥远”。但地铁一通,这些板块瞬间逆转。随着地铁机场线的通车,8000多元/平方米的南江宁板块也华丽转身,区内翠屏城成为年轻人安家南京的明星盘。因为一旦朗诗、招商的地块上市,板块房价必然上涨。

### 首付7万起 刚需切莫错过南江宁

近期,南江宁首席刚需大盘翠屏城推出重磅活动——“一成首付”即可买房,最低7万首付就能安家南京。

此举引来大批刚工作的年轻人闻风而动,胡宁便是其中之一。她兴奋地告诉笔者:“一直觉得这个房便宜,但是首付不够,又害怕过两年房价上涨,正好趁这个活动买了,剩几万块首付跟亲戚朋友借借也够了。总算在南京有个属于自己的家了。”

“刚需能买的房子越来越远了,

现在不买翠屏城,以后说不定要到溧水、高淳买房。”一位业内人士分析,轨道交通让城市半径不断扩大,在北京、上海、深圳等城市,轨道交通辐射的远郊板块新兴众多城市新住区。很多是地铁一小时才能接驳城市4、5环。南京城目前其实很精致,从翠屏城开车接驳新街口最繁华的地段也就30分钟。而北京地铁一小时对接七环的板块房价都破万了。

### 双地铁沿线便捷出行 房价破万前抢一套

8月底,赵璐和男友在翠屏城买下101平方米的三房做婚房,“为了

省利息,我们领结婚证办理共同买房,贷了60万公积金,30年还清月供就3000元左右,扣除我俩每月缴存的公积金,月供没啥压力。听说品牌房企在周边也有项目,房价肯定还会涨,早买早安心。”

据悉,南江宁板块招商和朗诗的项目,或将在今年底明年初上市销售,届时板块房价将再一次上扬。业内人士提醒,目前区内8000多元/平方米的房价已算南京谷底价,错过这一轮置业机会,明年买南江宁单价可能要破万。

同时,南江宁周边规划利好不断,强力推进的紫金(江宁)科技创业特别社区、江宁教育功能区、禄口新城中心片区等建设,正为南江宁

带来更多商业生活及从幼儿园到高中的众多优质教育配套。此外,翠屏城配套渐熟,5分钟车驳禄口商圈、15分钟车程就是九龙湖商圈和紫金江宁商圈,社区自配的商业街和幼儿园也已投入使用。

### 小贴士

翠屏城在售户型面积为86㎡、94㎡、101㎡三房,117㎡四房。9月起推“一成首付”活动,最低首付7万起,另5000享10000等优惠空间较大

销售热线:52778088